

各 位

平成 30 年 11 月 14 日

会 社 名 株式会社シンシア

代表者名 代表取締役執行役員社長 中村 研

(コード番号:7782 東証第一部)

問合せ先 執行役員経営企画室長 立花 隼

(TEL. 03-5695-7470)

ANAP×USER SELECT カラコン開発プロジェクト始動



当社グループが提供するカラーコンタクトレンズブランド「Select FAIRY USER SELECT(以下、USER SELECT)」開発サイトと、株式会社 ANAP(本社:東京都渋谷区、代表取締役:家髙 利康)がコラボレーションし、カラーコンタクトレンズの開発プロジェクトを開始致します。

■USER SELECTとは

「みんなでつくるカラコンプロジェクト」をコンセプトに掲げ、ユーザーに寄り添うレンズデザインを提案するカラコンシリーズです。

■「ANAP×USER SELECT カラコン開発プロジェクト」コラボレーション概要

ユーザーの声を聞きながらカラコンを開発している「USER SELECT」開発サイトと ANAP のコラボレーション企画。

カラコン好きの ANAP SHOP STAFF と、ANAP WEB モデルも務める人気モデルの角田麻央さん&Yumi さんでプロジェクトチームを発足。ANAP らしいカラコンの開発をします。

プロジェクトメンバーの SNS や、「USER SELECT」 開発サイト、ANAP オンラインショップ特設ページ で進捗状況を報告しながら 2 種類のカラコンを作っていきます。

■株式会社 ANAP 会社概要

商号: 株式会社 ANAP

代表者 : 代表取締役 家髙 利康

所在地 : 〒150-0001

東京都渋谷区神宮前二丁目 31 番 16 号

設立 : 1992年9月22日

事業内容: カジュアル衣料の輸入、販売及び卸売

資本金 : 3億9,318万8千円

URL : https://www.anap.co.jp/

■情報公開サイト

ANAP オンラインショップ 特設ページ

https://www.anapnet.com/campaign/contact-lens/

USER SELECT 開発サイト

https://gl-item.com/anap-userselect/

以 上